



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal Catarinense – Reitoria

---

**RETIFICAÇÃO EDITAL N° 263/IFC/2017**

No Ato de Divulgação de Divulgação do Sorteio do Ponto, Horário e Ordem de Apresentação para a Prova Didática do Processo Seletivo Simplificado – Edital n° 263/IFC/2017, para contratação de professor substituto – 40 horas – **Área de Conhecimento: Informática.**

**Onde lê-se:**

[...]

MINUTA ATO DE DIVULGAÇÃO DO RESULTADO DO SORTEIO DO, PONTO, HORÁRIO E ORDEM DE APRESENTAÇÃO PARA A PROVA DIDÁTICA

[...]

**Leia-se:**

[...]

ATO DE DIVULGAÇÃO DO RESULTADO DO SORTEIO DO, PONTO, HORÁRIO E ORDEM DE APRESENTAÇÃO PARA A PROVA DIDÁTICA

[...]

**E onde lê-se:**

[...]

Videira, 07, de novembro, de 2017.

[...]

**Leia-se:**

[...]

Videira, 07 de dezembro de 2017.

[...]

Videira, 15 de dezembro de 2017.

---

Presidente da Comissão Avaliadora  
Portaria n° 297/2017

